

Zebrzydowice, dnia 10.04.2024 r.

GMINA ZEBRZYDOWICE
ul. Ks. A. Janusza 6
43-410 ZEBRZYDOWICE
NIP 5482430901
-IR

IR.271.8.2024

Dotyczy: postępowania prowadzonego w trybie art. 275 pkt. 1 o udzielenie zamówienia publicznego powyżej 130 000 zł na realizację zadania p.n.: „**Przebudowa chodnika przy drodze gminnej ul. Kasztanowej w Zebrzydowicach**”.

W związku z zapytaniami, które wpłynęły w sprawie w/w postępowania udzielamy następujących odpowiedzi:

Pytanie 1:

Wg informacji zawartych w SWZ na spełnienie warunku doświadczenia należy wykazać wykonanie i ukończenie 2 robót budowlanych polegających na budowie, przebudowie lub remoncie dróg, ulic, parkingów lub ścieżek rowerowych o nawierzchni z kostki budowlanej o wartości co najmniej 100 000,00 zł brutto każda. Niniejsze zamówienie dotyczy przebudowy chodnika, czy w związku z tym Zamawiający uzna za spełnienie powyższego warunku poprzez wykazanie 2 robót budowlanych polegających na remoncie chodników lub traktów pieszych o nawierzchni z kostki brukowej betonowej o wartości co najmniej 100 000,00 brutto każda?

Odpowiedź na pytanie:

Zamawiający wyraża zgodę na referencje dotyczące remontów chodników i traktów pieszych o nawierzchni z kostki brukowej i betonowej.

Pytanie 2:

Czy zamawiający uzna warunki udziału w postępowaniu jeśli wykonawca wykaże ,że wykonał roboty budowlane polegające na budowie ,przebudowie lub remoncie dróg, ulic, parkingów lub ścieżek rowerowych - wykonanie chodnika o nawierzchni z kostki brukowej ?

Odpowiedź na pytanie:

Zamawiający wyraża zgodę na referencje dotyczące budowy chodników o nawierzchni z kostki brukowej.

z up. WÓJTA

**Karol Sitek
Sekretarz Gminy**